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İç Tarafta Gözler; Haziran Ayının Enflasyon Rakamlarında Olacak!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; 31,46 puanlık artışla başladı.
Gün içerisinde 14.487,16 puan seviyesini test eden endeks, seansın
sonunu da yüzde 0,73 oranındaki yükselişle 14.455,03 puandan
tamamladı. Endeksin işlem hacmi; 186,0 Milyar TL civarında
gerçekleşirken, puan bazında en fazla pozitif etki eden şirket
hisseleri; 48,00 puanla ASELS, 31,85 puanla ASTOR ve 16,98 puanla
KTLEV oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; TCMB’den gelen para, banka ve
menkul kıymet istatistiklerini takip ettik. 26 Haziran haftası itibarıyla
brüt rezervler; haftalık olarak 8,0 milyar dolar civarında azalışla
149,2 milyar dolara gerilerken, merakla beklenen yabancı
yatırımcıların pozisyonlanmalarında ise; DİBS tarafında 448,3 milyon
dolar ve hisse senedi piyasasında 203,3 milyon dolarlık net alımlar
gerçekleştirildiği görüldü. Uluslararası kredi derecelendirme
kuruluşu Fitch Ratings, yayımladığı notta: ABD-İran çatışması ve
kalıcı enflasyon nedeniyle Türk bankaları, banka dışı finansal
kuruluşlar ve sigorta şirketlerinin faaliyet koşullarının kötüleştiğini
açıkladı. Kuruluş, uzun süre yüksek kalan faiz oranlarının bankalar
için temel zorluk olmaya devam ettiğini, yükümlülüklerin
varlıklardan daha hızlı yeniden fiyatlanması nedeniyle faiz
indirimlerinin net faiz marjlarına beklenenden daha geç
yansıyacağını vurgularken, aylık kredi büyüme sınırları ve zorunlu
karşılık yükümlülüklerinin de kârlılık üzerinde ek baskı yarattığını
kaydetti. Sigorta sektörünün de, yüksek enflasyon ve yoğun rekabet
nedeniyle kötüleşen kârlılıkla karşı karşıya olduğu, mevcut karlılığın
büyük ölçüde banka mevduatı ve devlet tahvili getirilerine bağlı
kaldığı belirtildi. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ise, AB-
Türkiye Ekonomik Diyalog Toplantısı çerçevesinde dün yaptığı
açıklamalarda: Gümrük birliğinin modernize edilmesinin işletmelere
önemli katkılar sunacağını, kamu ihale yasasında yapılacak bir
değişiklikle AB firmalarına karşılıklılık esasına dayalı eşit muamele
sağlayacaklarını ve ‘Tek Avro Ödeme Alanı(SEPA)'na katılım için
niyet mektubunu Avrupa Ödemeler Konseyi'ne ilettiklerini söyledi.

Küresel tarafta, gündemin merkezinde; ABD istihdam verileri yer
aldı. Haziran ayında tarım dışı istihdam 57 bin kişi ile beklentinin
oldukça altında kalırken, özel sektör istihdamı da 49 bin kişi ile zayıf
bir tablo çizdi. Her ne kadar veri sonrasında, Fed’in faiz artırım
beklentilerinin ötelenmesiyle ilk etapta ABD tahvil faizleri ve Dolar
Endeksi geri çekilse de; işsizlik oranının yüzde 4,3’ten yüzde 4,2’ye
ve geniş tanımlı işsizlik oranının yüzde 8,1’den yüzde 7,9’a
gerilemesi, manşetteki zayıflığın iş gücüne katılım oranındaki
gerilemeden kaynaklandığına işaret ederken, ortalama saatlik
kazançların yıllık bazda yüzde 3,4’den yüzde 3,5’e yükselmesi de
enflasyon riskleri açısından önemliydi. Jeopolitik cephede ise, ABD-
İran müzakerelerine dair taraflardan gelen iyimser açıklamalar
sonrasında bir sonraki görüşmenin 18 Temmuz'da yapılmasının
planlandığına yönelik piyasaya düşen haberler gerilimin bir
süreliğine sakinleşebileceği algısı ile petrol fiyatlarında geri
çekilmeleri derinleştirdi.

Yeni güne, iç tarafta; Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın: ABD Başkanı
Donald Trump'ın, CAATSA yaptırımlarının kaldırılması yönünde güçlü
iradesi olduğuna dair açıklaması, dış tarafta ise; Trump’ın, ‘’İranla
müzakere ediyoruz. Sanırım ihtiyaç duyduğumuz şeylerin neredeyse
hepsini kabul ettiler." şeklindeki söyleminin yankılarıyla başladık.
ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları şu an
pozitif bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin de, güne alıcılı başlangıç
yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler;
Haziran ayı enflasyon verilerinde olacak. Özellikle de, açıklanacak
olan TÜFE verileri sonrasında sene sonu tahminlerine ve TCMB’nin
faiz indirimi patikasına dönüp dönemeyeceğine dair piyasada ortaya
çıkabilecek beklentilerle; TL varlıklarında oynaklık artışı meydana
gelebilir. ABD piyasalarının kurtuluş günü öncesinde kapalı olacağı
günde, Avrupa’dan Hizmet ve bileşik PMI rakamlarını izleyeceğimiz
küresel tarafta ise; ABD-İran müzakerelerine dair taraflardan
gelebilecek açıklamalar ve ekonomik verilerin majör merkez
bankalarının para politikasına yönelik beklentilerde yapacağı
değişikliklerle de fiyatlamalar şekil bulabilir.
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Saat Kur Veri

03:30 JPY Japonya Hizmet PMI (Haz)

04:45 CNY Çin RatingDog Hizmet PMI (Haz)

10:00 TRY Türkiye Enflasyon Oranları (Haz)

10:55 EUR Almanya Hizmet PMI (Haz)

11:00 EUR Euro Bölgesi Hizmet PMI (Haz)

11:30 GBP İngiltere Hizmet PMI (Haz)

20:00 USD ABD Baker Hughes Haftalık Petrol Kuyusu Sayıları 

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,483.25 0.00

DAX 25,580.88 2.16

Nasdaq 100 29,329.21 -1.61

Nikkei 225 69,243.68 0.74

Ons Altın 4,180.98 1.39

Brent Petrol 72.25 0.95

Dolar Endeksi 100.80 -0.04

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,455.03 0.73 1.27

BIST 30 XU030 16,792.35 0.79 1.39

BIST TÜM XUTUM 18,454.81 0.49 1.22

BIST SINAİ XUSIN 18,010.17 0.92 0.85

BIST BANKA XBANK 18,241.36 0.17 1.08

BIST HIZMET XUHIZ 12,552.09 -0.60 -1.73

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

SELGD 10.00 ENERY -10.00

HKTM 10.00 ISATR -10.00

BYDNR 9.99 TERA -9.98

EMPAE 9.99 VERUS -9.98

DITAS 9.98 INVES -9.97

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

ASELS 48.00 BIMAS -17.13

ASTOR 31.85 INVES -8.83

KTLEV 16.98 MGROS -8.17

DSTKF 14.99 TERA -7.14

TUPRS 9.91 ENERY -6.71

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 333.25 23,427.32 19.07

ASELS 384.75 18,355.16 -1.08

ASTOR 301.75 13,640.80 77.23

ISCTR 14.82 7,876.00 1.70

AKBNK 77.95 7,440.07 -30.51
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AKSEN: Mersin ilinde yer alan 100,08 MW kurulu güce sahip depolamalı
RES yatırımında kullanılmak üzere BBVA'nın Hong Kong şubesi ile Çin
İhracat ve Kredi Sigortası Kurumu Sinosure tarafından garantili ve ilk 2 yılı
geri ödemesiz olmak üzere toplam 12 yıl vadeli 124 milyon ABD Doları
tutarında kredi sözleşmesi imzalanmıştır. Bu sözleşme, finansman
kaynaklarının da coğrafi anlamda çeşitlendirilmesi bakımından stratejik bir
öneme sahiptir. Aksa Enerji olarak, "Sürdürülebilir Yüksek Büyüme"
stratejimiz doğrultusunda üretim portföyümüzün kaynak çeşitliliğine
önem veriyor, 2030 hedeflerimiz kapsamında yenilenebilir enerji
teknolojilerine yatırımlarımıza hız kesmeden devam ediyoruz.

ERCB: Şirketimiz, T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ)
Genel Müdürlüğü tarafından yürütülmekte olan "Sakarya-Kocaeli İlleri
İçme Suyu İsale Hattı 1. Kısım Yapım İşi" kapsamında kullanılmak için çelik
boru tedarikine ilişkin ilki mayıs ayında olmak üzere 2 ayrı fazda sipariş
almıştır. Alınan siparişler kapsamında iki fazda toplam olarak yaklaşık
14.000 metre çelik borunun üretim ve tedariki gerçekleştirilecek olup,
sipariş bedeli yaklaşık 15 Milyon ABD Doları'dır. Söz konusu proje,
Ballıkaya Barajı'ndan temin edilecek ham suyun Sakarya ilindeki mevcut
Hızırilyas Arıtma Tesisi'ne iletilmesine yönelik içme suyu altyapı
yatırımlarını kapsamakta olup, bölgenin uzun vadeli içme suyu ihtiyacının
karşılanması açısından stratejik öneme sahip altyapı projeleri arasında yer
almaktadır. Üretim ve teslimatların, proje takvimine uygun olarak
gerçekleştirilmesi planlanmaktadır.

BERA: Bağlı Ortaklığımız Konya Kağıt Sanayi ve Ticaret A.Ş'nin İzmir İli,
Torbalı İlçesi, Gazi Mustafa Kemal Mahallesi'nde bulunan ve "Konya Kağıt
Sanayi ve Ticaret A.Ş. İzmir Özel Endüstri Bölgesi" olarak ilan edilen alana
ilişkin olarak, T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 02.06.2026
tarihinde onaylanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 Ölçekli
Uygulama İmar Planının 03.06.2026 tarihli özel durum açıklamamız ile
kamuoyuna duyurulan ilan süreci tamamlanmıştır. T.C. Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığı Sanayi Bölgeleri Genel Müdürlüğü'nün Bağlı Ortaklığımıza tebliğ
edilen 01.07.2026 tarih ve E-57540384-453.04-8158035 sayılı yazısında;
Söz konusu ilk imar planının 03.06.2026-10.06.2026 tarihleri arasında ilgili
mevzuat uyarınca ilan edildiği, İlan süresi içerisinde planlara yönelik itiraz
başvurularında bulunulduğu, Yapılan itirazların değerlendirilmesi amacıyla
18.06.2026 tarihinde İmar Komisyonunun toplandığı, İtirazların
reddedilmesine ve ilk imar planının mevcut haliyle uygun olduğuna karar
verildiği, Bu doğrultuda "Konya Kağıt Sanayi ve Ticaret A.Ş. İzmir Özel
Endüstri Bölgesi İlk İmar Planı"nın aynı şekliyle kesinleştirildiği bağlı
ortaklığımıza bildirilmiştir. Böylece, Bağlı ortaklığımızın İzmir Özel Endüstri
Bölgesi kapsamında planlanan Dekor Kâğıt Yatırımı, Enerji ve Buhar Üretim
Tesisi Entegre Projesi'ne ilişkin imar planı süreci tamamlanarak ilk imar
planı kesinleşmiştir.

MARKA: Şirketimizin mevcut faaliyet alanlarını ve yatırım portföyünü
stratejik olarak çeşitlendirme vizyonu doğrultusunda, yurt içi ve yurt dışı
pazarlarda yer alarak büyüme ve değer yaratma potansiyeline sahip
hizmet ve reel sektörlerdeki yatırım fırsatları değerlendirilmektedir. Ortak
vizyonu paylaşmak ve karşılıklı değer üretmek üzere, bağlı ortaklığımız
Momentum Girişim Holding A.Ş. ile US Girişim Danışmanlık A.Ş. arasında
bir konsorsiyum oluşturulmuştur. US Girişim Danışmanlık A.Ş.; Marka
Yatırım Holding A.Ş.'in en büyük pay sahibi olan, çok ortaklı yapısıyla sonuç
almada efektif hareket etme kabiliyetine sahip ve sürdürülebilir büyüme
hedefiyle hareket eden bir şirkettir. Bu karşılıklı güven ve ortak hedef
doğrultusunda oluşan konsorsiyum çatısı altında; yiyecek-içecek ve kafe-
restoran işletmeciliği alanında faaliyet gösteren, geniş bir pazara hitap
eden, endüstriyel disiplin ile harmanlanmış geleneksel mirasıyla
sektöründe güçlü bir markaya sahip köklü bir firma ile şirket
devralınmasına (M&A), birleşmeye veya her türlü iş birliğinin
değerlendirilmesine yönelik görüşmelere başlanmıştır. Operasyonel yapısı,
modern ve yüksek kapasiteli entegre üretim tesisleri ile
desteklenmektedir. Yapılan ön görüşmeler sonucunda taraflar arasında
genel bir mutabakata varılmış olup, hukuki, mali ve operasyonel inceleme
(Due Diligence) sürecinin başlatılabilmesi amacıyla "İyi Niyet ve Gizlilik
Sözleşmesi" imzalanmıştır.

THYAO: Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Moody's,
Ortaklığımızın uluslararası pazardaki güçlü konumu, çeşitlendirilmiş yolcu
gelir yapısı ve güçlü kargo operasyonlarının yanı sıra, zorlu operasyonel
koşulları etkin şekilde yönetme konusundaki başarılı geçmiş performansını
dikkate alarak Ortaklığımızın kurumsal kredi notunu Ba2 (Durağan)
seviyesinde korudu. Moody's ayrıca, Ortaklığımızın 2015 yılında ihraç
etmiş olduğu USD cinsi Ekipman Teminatlı Geliştirilmiş Kredi
Sertifikalarına ait kredi notunu Ba2 seviyesinde korurken, JPY cinsi A tipi
Ekipman Teminatlı Geliştirilmiş Kredi Sertifikalarına ait kredi notunu da
Ba1 seviyesinde korudu.

TLMAN: Şirketimiz 9903 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı kapsamında
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel
Müdürlüğü'nden 605608 nolu 3.Bölge bölgesel destekleme sınıfında
yatırım teşvik belgesi çıkartılmıştır. Yatırım teşvik belgesi kapsamında
yapılacak olan toplam yatırım tutarı; yerli makine ve teçhizat 249.750.000
TL'dir. Yatırım Teşvik Belgesi destek unsurları KDV İstisnası, Gümrük
Vergisi Muafiyeti, Vergi İndirimi (Vergi İndirim Oranı %60 Yatırıma Katkı
Oranı %30), SGK İşveren Hisse Desteğinden (2 yıl) oluşmaktadır.

SMRTG: Şirketimizin bağlı ortaklığı Smart Güneş Enerji Ekipmanları
Pazarlama A.Ş. ile yenilenebilir enerji sektöründe de faaliyet gösteren
Arçelik Pazarlama A.Ş. arasında 4.017.758 USD + KDV tutarında güneş
paneli üretimi için tedarik sözleşmesi imzalanmıştır.

TARKM: 01.07.2026 tarihinde Özel Durum Açıklaması (Genel)
şablonundan yayınladığımız "Yeni Şirketimiz Cropsafe Bitki Koruma A.Ş"
özet bilgi konulu duyurumuz , "Finansal Duran Varlık Edinimi" şablonunu
kullanarak yeniden KAP'ta yayınlanmıştır. Şirketimiz 08.04.2026 tarihinde
yapılan Özel Durum Açıklaması ile ; yapılan Yönetim Kurulu Toplantısında
yurtiçi ve yurtdışı satış kanallarının daha etkin ve verimli bir şekilde
yönetilmesi, yeni pazarlara erişimin artırılması, ihracat faaliyetlerinin
geliştirilmesi ve küresel rekabet gücünün sürdürülebilir şekilde
güçlendirilmesi amacıyla, ikinci bir marka oluşturulması stratejik olarak
değerlendirildiğine ve bu kapsamda bitki koruma ürünleri alanında
yürürlükte bulunan ulusal ve uluslararası mevzuata tam uyum sağlanması,
farklı pazarlara yönelik operasyonel esneklik kazanılması ve ticari
faaliyetlerin daha etkin yapılandırılması amacıyla yeni bir şirket
kurulmasına ihtiyaç duyulduğunu duyurmuştu.
Tarkim Bitki Koruma Sanayi ve Ticaret A.Ş. ‘nin %100 bağlı ortaklığı olarak
kurulan Cropsafe Bitki Koruma Anonim Şirketi ünvanına sahip yeni
şirketimiz Manisa Ticaret Sicil Müdürlüğünce 01.07.2026 tarihinde tescil
ve ilan olmuştur.

RYGYO: Şirketimiz portföyündeki Adana İli Sarıçam İlçesi Suluca Mahallesi
1939 Parsel'de yer alan 54.100,20 m²' lik arsa üzerinde inşa edilecek
depomuza ilişkin olarak, Adana Sarıçam Belediyesi İmar ve Şehircilik
Müdürlüğü'nden inşaat imar izni alınmıştır. İmar izni alınan arsamız
üzerinde mevcut veya yeni müşterilerimize kiralanmak üzere 37.257 m²
kapalı alana sahip depo inşaatına başlanacak olup, 2026 yılsonuna kadar
bitirilmesi planlanmaktadır.

VSNMD: Şirketimizin 14.05.2026 tarihli özel durum açıklamasında, 91629
ruhsat numaralı II-A Grubu Dolomit Ocağı faaliyetleri kapsamında, T.C.
Kahramanmaraş Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü
nezdinde "Hava Emisyonu ve Gürültü Kontrolü" konulu uygunluk yazısı
alınmasına ilişkin başvurunun yapıldığı kamuoyu ile paylaşılmıştı.Bu
kapsamda, Şirketimizin 91629 sicil numaralı II-A Grubu Dolomit Ocağı
ruhsat sahasında, Kelibişler Mahallesi, Kelibişler Küme Evler, N79
Türkoğlu/Kahramanmaraş adresinde yürütülmesi planlanan dolomit ocağı
faaliyeti kapsamında, Çevre İzin ve Lisans Yönetmeliği uyarınca çevre
izni/çevre lisansı başvurusuna esas olmak üzere, T.C. Kahramanmaraş
Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından
01.07.2026 tarihinde "İl Müdürlüğü Uygunluk Yazısı" verilmiştir.Söz
konusu uygunluk yazısının ardından, Şirketimizce T.C. Kahramanmaraş
Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü nezdinde
02.07.2026 tarihinde Geçici Faaliyet Belgesi başvurusunda bulunulmuştur.

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten 

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

METRO: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 02.07.2026 tarihli
toplantısında;24.04.2026 tarihli özel durum açıklamamızda kamuoyu ile
paylaşıldığı üzere, Gürcistan'da yürürlüğe giren Seyahat Sağlık Sigortası
uygulaması ile 2027 yılında devreye alınması planlanan Zorunlu Taşıt
Sigortası uygulamasının oluşturacağı büyüme potansiyeli dikkate alınarak,
şirketimizin uluslararası büyüme ve yatırım stratejisi kapsamında
Gürcistan'da faaliyet gösteren Green Insurance Georgia JSC'nin
sermayesini temsil eden payların %100'ünün satın alınmasına karar
verilmiştir.Söz konusu pay devri işlemi, herhangi bir özel koşula bağlı
olmaksızın, 2 yıl vadeli ödeme planı çerçevesinde toplam 11.360.000 ABD
Doları bedelle gerçekleştirilecektir. Satın alma bedelinin önemli bir
kısmının, şirketimizin Gürcistan'da faaliyet gösteren bağlı ortaklığı Metro
Euphoria Hotel Batumi JSC'den elde edilmesi öngörülen temettü
gelirleriyle finanse edilmesi planlanmaktadır. Söz konusu işlemin
tamamlanmasıyla birlikte şirketimizin sigortacılık sektöründe büyüme
potansiyeli yüksek bir pazara giriş yapması, mevcut ulaşım, turizm ve
hizmet faaliyetleriyle önemli operasyonel sinerji oluşturması ve uzun
vadede konsolide finansal performansına olumlu katkı sağlaması
hedeflenmektedir.

HEKTS: Şirketimizin 02.07.2026 tarihinde gerçekleştirilen Yönetim Kurulu
toplantısında: Şirketimizin uzun vadeli stratejisi kapsamında borçluluğun
azaltılması ve finansal yapısının güçlendirilmesi amacıyla,1)
25.000.000.000-TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı içerisinde kalmak
kaydıyla, beheri 1 (bir) Kuruş itibari değerde 843.000.000.000 adet paydan
oluşan toplam 8.430.000.000-TL olan çıkarılmış sermayesinin, mevcut pay
sahiplerinin rüçhan hakları tamamen kısıtlanarak, nakden, tamamen ve
her türlü muvazaadan ari olmak üzere toplam net satış hasılatı
2.380.000.000-TL olacak şekilde Borsa İstanbul A.Ş.'nin Toptan Alış Satış
İşlemlerine İlişkin Prosedürü çerçevesinde belirlenecek pay satış fiyatına
göre hesaplanacak toplam nominal sermaye tutarına kadar
artırılmasına,2) Artırılan sermaye tutarını temsil edecek payların
tamamının halka arz edilmeksizin, mevcut hissedarlardan Ordu
Yardımlaşma Kurumu Oyak Genel Müdürlüğü'ne ("OYAK") tahsisli satış
yöntemi ile Borsa İstanbul A.Ş. pay piyasasında toptan satış işlemi
prosedürlerine uygun olarak, OYAK tarafından Şirket'e tamamen ve
nakden ödenecek 2.380.000.000-TL tutarındaki sermaye avansının karşılığı
olmak üzere satılmasına, bu amaçla düzenlenecek ihraç belgesinin
onaylanmasını teminen Sermaye Piyasası Kurulu'na ("SPK")
başvurulmasına,3) İşbu sermaye artırımı nedeniyle ihraç edilecek, toplam
net satış hasılatı tutarı 2.380.000.000-TL'ye karşılık gelecek fonun nominal
sermaye bedeline denk gelecek payların imtiyazsız nitelikte ve Borsa'da
işlem görebilir nitelikte olmasına,4) Her biri 1-(Bir) kuruş nominal değerli
payın satış fiyatı Borsa İstanbul A.Ş.'nin Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin
Prosedürü'nde yer alan esaslara göre belirlenecek baz fiyattan aşağı
olmamak üzere belirlenmesine,5) Kararın ve karar ekinde yer alan 6102
sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun 461. maddesi uyarınca hazırlanan yönetim
kurulu raporunun Gebze Ticaret Sicil Müdürlüğü'nce tescil ve ilân edilmesi
ve Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda duyurulması da dâhil olmak üzere
gerekli tüm işlemlerin yapılmasına,6) Sermaye artırım işlemlerinin
gerçekleştirilmesi, gerekli izinlerin alınması, işlemlerin ifası ve başvuru
işlemlerinin tamamlanması için 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu, 6362 sayılı
Sermaye Piyasası Kanunu ve ilgili mevzuat çerçevesinde SPK, Merkezi Kayıt
Kuruluşu A.Ş., Borsa İstanbul A.Ş., İstanbul Takas ve Saklama Bankası A.Ş.,
T.C. Ticaret Bakanlığı dahil ve fakat bunlarla sınırlı olmaksızın her türlü ilgili
merci ve kurumlara gerekli başvuruların ve bildirimlerin yapılması ile ilgili
Şirket yönetiminin yetkili ve görevli kılınmasına, Toplantıya katılan üyelerin
oybirliğiyle karar verilmiştir. OYAK tarafından gönderilen 2.380.000.000 TL
tutarındaki sermaye avansı, Şirketimiz hesaplarına intikal etmiştir.

ISBIR: Şirketimizin 05.05.2026 tarihinde gerçekleştirilen (ertelenen) 2025
olağan genel kurul toplantısında alınan tüm kararların iptali ve yürütmenin
geri bırakılması talebiyle Şirketimize karşı açılan dava, 08.06.2026 tarihli
KAP açıklamamızda kamuya duyurulmuştu.Mahkeme, 30.06.2026 tarihli
ara kararıyla, davacıların 05.05.2026 tarihli genel kurul toplantısında alınan
tüm kararların yürütülmesinin geri bırakılması yönündeki taleplerinin
reddine karar vermiştir. Karara karşı istinaf yolu açıktır.

MGROS: Şirketimiz, 16 adet Migros, 3 adet Migros Jet, 3 adet
Macrocenter ve 1 adet Petimo olmak üzere toplam 23 yeni mağazayı ve 3
adet dağıtım merkezini Haziran ayı içerisinde hizmete açmıştır.30 Haziran
2026 itibarıyla şirketimizin toplam mağaza sayısı 3.830 olmuştur (30
Haziran 2025: 3.683).
Şirketimizin toplam net satış alanı 30 Haziran 2025'e göre %2,3 artarak 2
milyon 101 bin metrekareye ulaşmıştır.

METRO: 25.06.2026 Tarihinde kamuoyuna açıklanan şirketimiz tarafından
kurulacak olan sigorta şirketi'nin kuruluş işlemleri 4.150.000TL sermaye ile
Ticari Ünvanı METRO INTERNATIONAL SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ
A.Ş. olarak 02.07.2026 (bugün)Tarihinde tamamlanmıştır.

TRILC: Şirketimizin Ankara Akyurt ilçesinde bulunan fabrikamızda yıllık
düzenli bakım çalışmaları kapsamında Serum üretim faliyetimize
13.07.2026 tarihine kadar ara verilecektir Bu süre zarfında üretim
departmanı hariç diğer departmanlarımız , satışlarımız ve diğer
faliyetlerimiz devam edecektir .Fabrikamızda 13.07.2026 tarihinde üretim
faliyetlerine başlanacaktır .

HLGYO: Şirketimizin 14 Nisan 2026 tarihinde yaptığı açıklamada belirtilen,
İstanbul ili, Eyüpsultan ilçesi, Kemerburgaz Mahallesi sınırları içerisinde
yer alan 1178 ada 2 ve 3 parsel numaralı arsaların ortaklık pay oranları
dahilinde tapu devir işlemleri tamamlanmıştır. Şirketimizin söz konusu
arsalarda hisse oranı 3/5 (%60)'dır.

KAREL: Şirketimiz ile Türkiye'de faaliyet gösteren yerli bir müşteri
arasında, savunma sanayinde kullanılmak üzere askeri elektronik teçhizat
üretimi ve teslimatı için 5.862.100 ABD Doları tutarında bir sözleşme
imzalanmıştır.

KZBGY: Şirketimizin portföyünde yer alan Marmaris'teki Sinpaş Kızılbük
Thermal Wellness Resort projesi kapsamında;01 Haziran 2026 – 30
Haziran 2026 tarihleri arasında toplam 292 adet devre mülk satış
sözleşmesi yapılmış olup, bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli
372.874.199 TL'dir. Projemizde ön satışların başladığı tarihten 01 Temmuz
2026 tarihine kadar ise toplam 32.668 adet devre mülk satış sözleşmesi
yapılmış olup, bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli 10.985.464.485
TL'dir.

DAPGM: Şirketimizin Yeni Levent projesi , İstanbul Sarıyer Ayazağa Arsa
Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi kapsamında, 10648 Ada 1 Parsel 'de
bulunan H,I,J,K,L,M,N,O,P blokların inşaatı ile bu bloklara ait Altyapıve
Çevre Düzenleme işleri'nin kısmi geçici kabulü yapılmış olup Kısmi Geçici
Kabul Tutanağı 01.07.2026 tarihinde Emlak Konut GYO A.Ş. tarafından
onaylanmıştır.

BAHKM: Şirketimizin 30.06.2026 tarihli yayınlanacak finansal tabloları,
Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu ("KGK")
tarafından belirlenen standartlar doğrultusunda solo olarak
yayımlanacaktır.

BIST(ORZAX): Orzaks İlaç ve Kimya Sanayi Ticaret A.Ş.'nin (Şirket)
sermayesini temsil eden 338.500.000 TL nominal değerli payları Kotasyon
Yönergesi'nin 8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen
52.500.000 TL nominal değerli Şirket payları 07/07/2026 tarihinden
itibaren Yıldız Pazar'da 69 TL/pay baz fiyat, "ORZAX.E" kodu ve sürekli
işlem yöntemiyle işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum
emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

BIST (SOHOE): Soho Giyim ve Enerji A.Ş.'nin (Şirket) sermayesini temsil
eden 306.760.337,13 TL nominal değerli payları Kotasyon Yönergesi'nin
8'inci maddesi çerçevesinde kota alınmıştır. Halka arz edilen 100.000.000
TL nominal değerli Şirket payları 06/07/2026 tarihinden itibaren Ana
Pazar'da 15 TL/pay baz fiyat, "SOHOE.E" kodu ve sürekli işlem yöntemiyle
işlem görmeye başlayacaktır. İlgili sırada maksimum emir değeri
1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.
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DAPGM: Şirketimiz hesaplarına 2.07.2026 tarihinde (bugün) toplam
70.300.000 TL tutarındaki nakit, sermaye avansı olarak aktarılmıştır.

ZGYO: Şirketimiz, Ankara Sanayi Odası 2. ve 3. Organize Sanayi Bölgesi
tarafından gerçekleştirilen "ASO 2. ve 3. OSB'de 100510 Ada'da kayıtlı
Hizmet Destek Alanındaki (Ticaret) Otel Yapısının Açık Artırma Usulü ile
Satış İhalesi" kapsamında en yüksek teklifi vermiş olup, İhale Komisyonu
tarafından yapılan değerlendirme sonucunda ihale, 200.000.000 TL (KDV
hariç) bedelle Şirketimiz uhdesinde kesinleşmiştir. Söz konusu yatırım,
Şirketimizin yüksek nakit akışı üreten, güçlü değer artışı potansiyeline
sahip ve gelir çeşitliliğini artıran ticari gayrimenkullerden oluşan portföy
yapısını büyütme stratejisinin önemli bir adımıdır. ZGYO, bu yatırımı
organize sanayi bölgelerinde geliştirilecek sanayi otelleri konseptinin ilk
projesi olarak değerlendirmektedir. Sanayi otelleri; üretim, ihracat,
lojistik, teknik servis, tedarik zinciri yönetimi, bayi ve müşteri ziyaretleri
ile yurtiçi ve yurtdışı iş seyahatlerinden kaynaklanan düzenli konaklama
ihtiyacına doğrudan cevap veren, lokasyon avantajı yüksek, operasyonel
olarak verimli ve sürdürülebilir gelir potansiyeli güçlü yatırımlar olarak
öne çıkmaktadır. Organize sanayi bölgelerinde yer alan bu nitelikteki
tesislerin, iş odaklı ve tekrarlayan talep yapısı sayesinde düzenli kira
ve/veya işletme geliri üretme kabiliyetini desteklediği
değerlendirilmektedir. ASO 2. ve 3. OSB'de hayata geçirilmesi planlanan
otel yatırımının; bölgedeki sanayiciler, çalışanlar, tedarikçiler, müşteriler
ve iş ortakları için konaklama, toplantı, yeme-içme ve tamamlayıcı hizmet
ihtiyaçlarını karşılayan stratejik bir merkez niteliği taşıması
hedeflenmektedir. Bu yönüyle yatırımın yalnızca portföy büyüklüğüne
değil, Şirketimizin düzenli gelir üretme kapasitesine, nakit akışının
güçlenmesine ve operasyonel karlılığına da katkı sağlaması
beklenmektedir. Şirketimiz, söz konusu yatırımı uluslararası ölçekte
faaliyet gösteren güçlü otel markaları ile geliştirilecek olası iş birlikleri
kapsamında hayata geçirmeyi hedeflemektedir. Bu doğrultuda projenin;
uluslararası standartlarda hizmet sunan, güçlü marka değerine sahip,
kurumsal müşteri talebine uygun ve bölgenin iş dünyasının ihtiyaçlarına
cevap verebilecek nitelikte bir konaklama yatırımı olarak geliştirilmesi
planlanmaktadır. Yatırımın tamamlanması ve faaliyete geçmesiyle
birlikte, mevcut fizibilite çalışmaları ve bölgesel piyasa göstergeleri
çerçevesinde Şirketimizin portföy değeri üzerinde yaklaşık 1,5 milyar TL
seviyesinde ilave değer artışı potansiyeli oluşması beklenmektedir. Ayrıca
düzenli kira ve/veya işletme geliri modeliyle Şirketimizin sürdürülebilir
nakit akışının güçlendirilmesi, tekrarlayan gelirlerinin artırılması, gelir
çeşitliliğinin genişletilmesi ve uzun vadeli pay sahibi değerinin
yükseltilmesi hedeflenmektedir. Bu yatırım, ZGYO'nun organize sanayi
bölgelerinde yüksek doluluk ve güçlü gelir potansiyeli barındıran sanayi
otelleri yatırımlarını seçici ve ölçeklenebilir bir büyüme alanı olarak
değerlendirme yaklaşımının başlangıcı niteliğindedir. Şirketimiz, ilerleyen
dönemlerde uygun lokasyon, fizibilite, finansman ve iş birliği koşullarının
oluşması halinde farklı organize sanayi bölgelerinde de benzer sanayi
oteli yatırımlarını portföyüne kazandırmayı hedeflemektedir. İhale
kapsamında düzenlenecek sözleşmeler ile taşınmazın devrine ilişkin
işlemler, ilgili mevzuat ve ihale şartnamesi hükümleri çerçevesinde
tamamlanacak olup; proje geliştirme, marka iş birliği, finansman, yatırım
programı ve faaliyete geçiş sürecine ilişkin önemli gelişmeler Sermaye
Piyasası Kurulu düzenlemeleri ve ilgili mevzuat kapsamında
yatırımcılarımız ve kamuoyu ile paylaşılacaktır.

IEYHO: Şirketimizin 12 Mart 2026 tarihinde yaptığı 2025 yılı olağan genel
kurul toplantısında, pay sahiplerimizden Alnus Yatırım Menkul değerler
A.Ş. TTK'nın 437.maddesi kapsamında bilgi isteme hakkı kapsamında
sorduğu sorulara ilişkin olarak İstanbul 10. Asliye Ticaret Mahkemesinde
2026/287 Esas dosya ile açtığı Bilgi Alma Ve İnceleme Hakkı İhlali konulu
dava ,ilgili mahkeme tarafından kısmen kabul edilmiş olup, davalı pay
sahibinin sorduğu soruların 2 istisna haricinde Davacı vekilinin de katılımı
ile serbest muhasebeci, mali müşavir veya finans /muhasebe alanında
uzman birinin de katılımıyla şirketin iş ve işlemlerini aksatmayacak
şekilde 07.08.2026 günü saat 10:00-14:00 saatleri arasında şirket
merkezinde bilgi alma ve inceleme hakkı tanınmasına karar verilmiştir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.455 seviyesinden pozitif
tamamladı. Aynı zamanda 9 günlük EMA(üssel hareketli ortalama)
bölgesinin üzerinde kapanışa devam eden endekste, yeni güne de
alıcılı bir başlangıç bekliyoruz. Bu kapsamda; 14.620 kritik teknik
direnç seviyesinin kalıcılıkla aşılıp aşılmayacağını dikkatli bir
şekilde takip edebiliriz. Öyle ki, buranın üzerine kalıcılıkla
yerleşme halinde; teknik olarak yukarı yönlü hareketler ivme
kazanabilir ve 14.875-14.915 direnç bariyeri radara girebilir. Diğer
yandan, yeni güne satıcılı başlangıç yapılması veya gün içerisinde
satış baskısı içerisine girilmesi durumunda ise; şu an için 14.335 ve
14.283 civarlarından geçen 9 ve 21 günlük EMA seviyelerini
izlemeye alabiliriz.

Destekler: 14.335 – 14.283
Dirençler : 14.620 – 14.875/14.915

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 17.510 seviyesinden alıcılı kapattık. Yeni güne
pozitif bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 17.550 ve 17.795
teknik direnç seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz. Olası
negatif açılışta ise; 17.420 ve 17.315 teknik destek bölgelerini
yeniden takip edebiliriz.

Destekler: 17.420 – 17.315
Dirençler : 17.550 – 17.795

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,72 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,80 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında, bu taraftaki
hareketlerin devam etmesi durumu için; rekor seviyelere yakın
olmamızdan dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi
veremiyoruz. Diğer yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı
yönlü hareketlerde ise; önceki günün kapanışının*(46,72) altında
kalıcılık oluşup oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin
meydana gelebilmesi açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,72(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme
Ayrılma Hakkı Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

BRKSN 3.07.2026

1. Taksit 0,058 TL

3.07.2026

Bedelsiz - %487,89

3.07.2026

11:00

3.07.2026

14:30

6.07.2026

1,525 TL

6.07.2026

0,616 TL

6.07.2026

10:00

6.07.2026

11:00

6.07.2026

11:00

Kaynak: KAP

LILAK

OZSUB

LYDYE

DENGE

HUBVC

IZFAS

KTSKR

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

ISGSY
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

ISCTR(K) THYAO(Y) LILAK(K)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AEFES(K) AKSA(Y)

MGROS(K)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.
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